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Připomínky a náměty: 

Bc. Kateřina Štefková předložila k obhajobě vskutku pozoruhodnou práci. Vysoce cením 
aktuálnost tématu – v současné době probíhá v reálném čase výběr nových poskytovatelů eSSL a 
tato práce může být pro ně neocenitelnou pomůckou. Zároveň se ovšem jedná i o téma dosti 
složité, které předpokládá od autorky značné vstupní znalosti. Pokud by tyto znalosti neměla, 
zpracování by skončilo neslavně, tato situace však naštěstí nenastala, autorka disponuje kvalitní 
bází znalostí, na nichž lze vybudovat nadstavbu v podobě předložené práce.  

Práce vznikla za použití adekvátních metod, tedy důkladnou analýzou legislativy a souvisejících 
předpisů a v praktické části využila K. Štefková dotazníkového šetření – u původců i 
poskytovatelů. Tato metoda samozřejmě přináší určitá rizika, např. malou návratnost dotazníků. 
Tomu pochopitelně nelze zabránit, nicméně výsledná práce tím neutrpěla.  

Odpovědi jsou zajímavé a dobře ilustrují představy obou stran o tom, jak by měla probíhat práce 
spolupráce při implementaci nových systémů eSSL. V některých případech jsou to představy 
nerealistické, jako například to, že by metodik eSSL měl mandát měnit procesy v rámci 
organizace. U hierarchicky řízených původců je taková představa zcela iluzorní.  

Samotný katalog rizik je s počtem 102 položek velmi impozantní a v důsledku pro každého, kdo 
se chce pokusit o implementaci nového systému elektronické spisové služby až mírně děsivý. 
Právě na toto konstatování navazuje moje snad jediná výtka k práci – nebylo možné některá 
rizika sdružit či alespoň je uspořádat v nějakých „tematických hnízdech“?  

Tyto otázky nikterak nesnižují kvalitu katalogu rizik a jeho zpracování a dobrou využitelnost. 



Celkové posouzení práce a zdůvodnění hodnocení: 

Práce je velmi pečlivě zpracovaná a kvalitně napsaná, erudovaná a v praxi velmi dobře využitelná.  

Vzhledem k řečenému plně doporučuji práci k obhajobě a navrhuji hodnocení VÝBORNĚ. 
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